
[bookmark: _GoBack]Sotero Lisandro del Toro Chávez
 JEFE “A” 
16 de marzo 2022


Datos Institucionales

Órgano Interno de Control del Gobierno Municipal de Zapotlán el Grande, Jalisco
Teléfono: 341-41-2-88-70
Domicilio: Primero de Mayo número 126, Colonia Centro, Plaza del Río locales 19 y 20
Correo-e: contraloria@ciudadguzman.gob.mx

Datos Académicos

Universidad de Guadalajara, Centro Universitario del Sur -  Carrera de Abogado
1999-2004. Cédula Profesional: 5741425


Experiencia Laboral

*Gerente Motel Aqua H2O, realizando las siguientes funciones:  planificar, organizar, dirigir, controlar, coordinar, analizar, calcular y deducir el trabajo de la empresa, además de contratar al personal adecuado, además de realizar la nómina para personal del Motel, pago a proveedores, relación comercial, manejo de cuenta fiscal, control y manejo de personal a cargo los cuales ascienden 32 personas, facturación a los clientes, capacitación del personal en sus distintos cargos. 
* Auxiliar contable en Maderas del Sur: realizando nómina para personal, pago a proveedores, relación comercial, manejo de cuenta fiscal, control y manejo de deudores para posterior cobro, facturación.
*Abogado adscrito al Área de Quejas del Órgano Interno de Control de la Comisión Nacional Forestal. - Atención, investigación y seguimiento de Quejas que pudieran advertirse responsabilidades administrativas para Servidores Públicos y/o particulares.
*Jefe de Departamento de Ejecución, adscrito a la Administración Desconcentrada de Recaudación de Jalisco “4”.-  Coordinar a 4 ejecutivos llevando a cabo el Procedimiento Administrativo de Ejecución;  llevar a cabo el análisis y segmentación de la cartera de los adeudos fiscales competencia de la ADR Jalisco "4"; planear estrategias para el cobro persuasivo y coactivo de la cartera de créditos activos; Análisis y resoluciones de condonación de multas de conformidad con los artículos 70-A y 74 de Código Fiscal de la Federación; Análisis y resoluciones de solicitudes de pagos en parcialidades; Determinar, cuando proceda la responsabilidad solidaria de conformidad con el artículo 26 del Código Fiscal de la Federación.
*Asesor Fiscal, adscrito a la Administración Desconcentrada de Servicios al Contribuyente de Colima “1”.- Brindar asesoría a los contribuyente en los diferentes trámites, con funciones de atender inscripciones de persona moral, Orientación Fiscal, asuntos de Cobranza, e.firma, Generación de Contraseña, Declaraciones y Pagos, Entrega de Constancias (multifuncional); asimismo, soy el encargado de dar contestaciones a las solicitudes realizadas por diferentes Autoridades, salvaguardando en todo momento el secreto fiscal de conformidad al artículo 69 del Código Fiscal de la Federación.
*Abogado Tributario, adscrito a la Administración Local de Recaudación de Colima.- Me reincorpore al Servicio de Administración Tributaria, en la Local de Recaudación de Colima, llevando a cabo el procedimiento administrativo de ejecución y realizar notificaciones y verificaciones de los actos administrativos
*Subadministrador Local Jurídico, adscrito a la Administración Local Jurídica de Coatzacoalcos, Veracruz. Encargado de defender los intereses del Fisco Federal en materia penal, interponiendo en tiempo y forma las querellas ante el Ministerio Público Federal. De igual manera representar al Servicio de Administración Tributaria en Juicios Mercantiles, Civiles, Laborales y en otros en que el mismo sea parte o tenga interés jurídico. Además, resolver las consultas que formulen los particulares en situaciones reales y concretas sobre la aplicación de las disposiciones fiscales y aduaneras.
*Encargado del Departamento de Procedimientos Legales. Encargado del Departamento de Procedimientos Legales, siendo el responsable de recibir y dar seguimiento de créditos controvertidos, revisando los estados procesales de las mismas, realizar solicitudes de querella respecto de delitos en materia de RFC, atender informes de medidas cautelares, así como informes previos y justificados dentro de los Juicios de Amparo y de atender las quejas ante la PRODECON.
*Abogado Tributario, adscrito a la Administración Local de Recaudación de Ciudad Guzmán. - Llevar a cabo el procedimiento administrativo de ejecución. Desde el mes de julio a febrero fungí como analista de cobranza en el módulo de controvertidos.
*Actuario Fiscal, adscrito a la Administración Local de Recaudación de Ciudad Guzmán. - Realizar actos de notificación y verificación de los actos administrativos
*Técnico en Organización, dentro del entonces Instituto Federal Electoral. - Planear, organizar, coordinar y supervisar las funciones relativas a la instalación de casillas y la capacitación del personal a cargo de las casillas. Dentro de dicho proceso electoral dirigí cuatro supervisores y a 16 capacitadores, dentro del proceso electoral del 2006
*Ejecutor en el Departamento de Apremios del H. Ayuntamiento de Ciudad Guzmán, Jalisco. - Realizar actos de notificación y cobro de deudores del agua potable y predial.

Cursos y Diplomados

*Universidad de Colima- Diplomado en Derecho Fiscal
*Universidad de Guadalajara- Licenciatura en Derecho
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