H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. 
P R E S E N T E 	

J. Jesús Guerrero Zúñiga, en mi carácter de Presidente Municipal de este H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, en ejercicio de mis facultades que me confieren los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73, 77 y 86 de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1, 3, 15, 86, 87, 91, 92, 141 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, 27 numeral 1, inciso h, 28 fracción IV y 110 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de Zapotlán el Grande, ambos reglamentos vigentes y demás relativos aplicables que en derecho corresponda, tengo a bien someter a la elevada y distinguida consideración de este H. Cuerpo Edilicio en Pleno la siguiente;

· INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO, QUE AUTORIZA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE COORDINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE PLANTA FORESTAL CON LA COMISIÓN NACIONAL FORESTAL (CONAFOR) Y  EL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.

La cual tiene por objeto: promover el aprovechamiento sustentable de los recursos forestales del país, reactivar la economía del sector forestal y contribuir a la generación de empleos, ingresos y mejora de la calidad de vida de los habitantes de las zonas forestales, por lo que tengo a bien presentar a ustedes con la: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

I.- De conformidad con el artículo 115, fracción I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 10, 48, fracción I y VI de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el C. J. Jesús Guerrero Zúñiga en mi carácter de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, estoy facultado para celebrar el presente convenio de coordinación.

II.- El artículo 38 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, señala que el Ayuntamiento tiene la facultad para celebrar convenios con organismos públicos y privados tendientes a la realización de obras de interés común, siempre que no corresponda su realización al Estado, así como celebrar contratos de asociación público-privada para el desarrollo de proyectos de inversión en infraestructura o de prestación de servicios o funciones, en los términos establecidos en la legislación que regula la materia. 

[bookmark: _GoBack]III.- En mi carácter de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, tengo la capacidad legal, material y humana para colaborar con “LA CONAFOR” y cumplir con los compromisos que se establecen en el presente convenio de coordinación y coordinar acciones para favorecer e impulsar actividades productivas, de conservación y mantenimiento, en materia forestal en el Estado. 

IV.- El Programa Nacional Forestal en lo sucesivo “PRONAFOR”, tiene como objetivo primordial promover el aprovechamiento sustentable de los recursos forestales del país, reactivar la economía del sector forestal y contribuir a la generación de empleos, ingresos y mejora de la calidad de vida de los habitantes de las zonas forestales. También busca mantener e incrementar la provisión de bienes y servicios ambientales a la sociedad y reducir las emisiones de carbono generadas por la deforestación y degradación forestal.
V.- Con pleno reconocimiento a la administración libre y autónoma de “EL GOBIERNO MUNICIPAL” se propuso impulsar que la descentralización y programas públicos se orienten a lograr una participación informada y oportuna de las comunidades, con la finalidad de precisar las aportaciones, acciones, ejecución de proyectos y programas de reforestación, forestación y restauración de los ecosistemas forestales y los que dé común acuerdo con “LA CONAFOR”, entre otros.

VI.- Con el objeto de lograr una mutua colaboración para promover el aprovechamiento sustentable de los recursos forestales y mejora de la calidad de vida de los habitantes del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, es que se propone la autorización para la celebración del convenio de colaboración que se anexa al presente acuerdo económico.

En mérito de lo anteriormente fundado y motivado, propongo a ustedes los siguientes punto de;

ACUERDO ECONOMICO:

PRIMERO.- Se autoriza y se instruye para que el C. J. Jesús Guerrero Zúñiga, en su carácter de Presidente Municipal, celebre el CONVENIO DE COORDINACIÓN, PARA EL OTORGAMIENTO DE PLANTA FORESTAL, CON LA COMISIÓN NACIONAL FORESTAL (CONAFOR), con la finalidad de conjuntar esfuerzos y recursos para cubrir la donación de árboles para reforestar el Municipio de Zapotlán el Grande, del Estado de Jalisco, con 150,000 (Ciento cincuenta mil) plantas de las especies Pinus cembroides, Pinus greggii y Quercus rugosa a las cuales se les dará mantenimiento para establecerse durante el siguiente ciclo de lluvia, planta que “LA CONAFOR” proporcionará para el Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, con fines de conservación y restauración.

SEGUNDO.- Notifíquese al Presidente Municipal, y al Director de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable para los efectos legales a que haya lugar. 

A T E N T A M E N T E
“2018, CENTENARIO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA
Y DEL XXX ANIVERSARIO DEL NUEVO HOSPITAL CIVIL DE GUADALAJARA”
“2018, AÑO DEL CENTENARIO DEL NATALICIO DEL ESCRITOR
UNIVERSAL ZAPOTLENSE JUAN JOSE ARREOLA ZÚÑIGA”
Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; a 24 veinticuatro de octubre del año 2018.



C. J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA 
PRESIDENTE MUNICIPAL
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