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El Gobierno Municipal de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande a través de la JEFATURA DE COMPRAS con domicilio en Colon #62 Colonia Centro Código postal 49000, de Ciudad Guzmán Jalisco y los siguientes datos de contacto: 
http://ciudadguzman.gob.mx/, teléfono +52 (341) 575 2500, Extensión: 586 Y 413 correo electrónico proveeduriaz@ciudadguzman.gob.mx son los responsables de la protección de sus datos personales que nos proporcione y al respecto le informan lo siguiente:

Los Datos Personales del Titular y/o en su caso del representante y de las personas autorizadas para oír y recibir notificaciones, así como de trabajadores adscritos al Municipio podrán ser recabados, directa o indirectamente, tanto de forma física como electrónica y serán utilizados única y exclusivamente para realizar los objetivos y cumplir con las atribuciones de la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas y los utilizaremos con las siguientes finalidades:

· Integración de los expedientes de padrón de proveedores capturados por la Dirección de Proveeduría.
· Cotizaciones para las adquisiciones y prestación de servicios
· Solicitud de contratos por la prestación de servicios y/ adquisiciones.
· Dictamen de adjudicación
· Recepción de bienes a entera satisfacción.


Si desea conocer el Aviso de Privacidad integral puede hacerlo en el siguiente link: http://www.ciudadguzman.gob.mx/
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