
AVISO DE PRIVACIDAD CORTO DE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

El Gobierno Municipal de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco a través de la DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL con domicilio en Av. Cristóbal Colón No. 62 colonia Centro Código postal 49000, de Ciudad Guzmán, Jalisco y los siguientes datos de contacto: teléfono: +52 (01341) 575 2500, extensión: 548 y correo electrónico: comunicacionsocial@ciudadguzman.gob.mx, son los responsables de la protección de sus datos personales que nos proporcione y al respecto le informan lo siguiente:

Los Datos Personales del Titular y/o en su caso del representante y de las personas autorizadas para oír y recibir notificaciones, podrán ser recabados, directa o indirectamente, tanto de forma física como electrónica y serán utilizados única y exclusivamente para realizar los objetivos y cumplir con las atribuciones de la Dirección de Comunicación Social y los utilizaremos con las siguientes finalidades:

· Para resguardar información sobre periodistas, reporteros y medios de comunicación, así como proveedores de servicios de comunicación y periodismo.

· Para integrar el acervo de imágenes y fotografías que respalden las actividades y eventos realizadas por el Gobierno Municipal.

· Para realizar labores de difusión sobre los trabajos realizados por las diferentes áreas que lo integran a través de las imágenes y fotografías capturadas en el desarrollo de los mismos.

Los datos personales que serán sometidos a tratamiento son: Nombre, correo electrónico, imagen, audio, video, los cuales son para fines de difusión. Así mismo número telefónico, razón social, RFC, datos bancarios los cuales son utilizados para trámites internos propios del H. Ayuntamiento.

Fecha de actualización: noviembre 2024




Si desea conocer el Aviso de Privacidad Integral puede hacerlo en el siguiente link: http://www.ciudadguzman.gob.mx/  


ATENTAMENTE
Administración 2024-2027 
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LIC. JOSÉ MARTÍN ALCÁNTAR EUSEBIO
DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL
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