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SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 22
DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PUBLICAS, PLANEACION URBANA Y REGULARIZACION DE LA TENENCIA DE LA TIERRA 
Se llevará a cabo en Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco la Sesión Extraordinaria No.22 de la Comisión Edilicia Permanente de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra, programada día 27 de marzo del año 2024, a las 17:00 diecisiete horas en las instalaciones de la Sala de Juntas de la Presidencia Municipal, convocado mediante oficio No. 321/2024 los regidores integrantes de la Comisión anteriormente mencionada: C. Jorge de Jesús Juárez Parra, C. Tania Magdalena Bernardino Juárez y C. Francisco Ignacio Carrillo Gómez. Con la finalidad de analizar, estudiar, y en su caso aprobar y dictaminar los “DICTAMENTES QUE CONTIENEN LOS FALLOS FINALES EMITIDOS POR EL COMITÉ DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, RESPECTO DE LAS OBRAS PUBLICAS”
· FORTA-003-2024 denominada “CONSTRUCCION DE BANQUETAS, MACHUELOS Y EMPREDRADO CON HUELLAS DE RODAMIENTO EN LA CALLE PROL. JALISCO ENTRE LA AV. LIC. GENARO ÁLVAREZ LÓPEZ Y LA CALLE JALISCO EN LA COLONIA CRUZ ROJA EN CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO” GANADOR: RENTAMAQGUZ CONTRUCCIONES, S.A. DE C.V. CON UN MONTO DE $5,010,573.33 (CINCO MILLONES DIEZ MIL QUINIENTOS SETENTA Y TRES PESOS 33/100 M.N.)
· FORTA-004-2024 denominada “CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS, MACHUELOS Y PAVIMENTO DE CONCRETO HIDRÁULICO EN LA CALLE COLIMA ENTRE LA CALLE LEONA VICARIO FDZ. Y LA CALLE GRAL. PEDRO OGAZÓN RUBIO EN LA COLONIA CENTRO EN CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. GANADOR: ING. SERGIO ENRIQUE CHÁVEZ CUEVAS. CON UN MONTO DE $3,169,143.55 (TRES MILLONES CIENTO SESENTA Y NUEVE MIL CIENTO CUARENTA Y TRES PESOS 55/100).
Análisis, Estudio y en su caso Aprobación y Dictaminación del “DICTAMEN EMITIDO POR EL COMITÉ DE OBRA PUBLICA DEL GOBIERNO MUNICIPA DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, QUE APRUEBA RATIFICA Y AUTORIZA EL ACUERDO DE JUSTIFICACIÓN EMITIDO POR EL ÁREA TÉCNICA, RESPECTO DE LA MODALIDAD DE CONTRATACIÓN POR ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LA OBRA PÚBLICA FORTA-006-2024 CONTRUCCIÓN DE BANQUETAS, MACHUELOS  Y EMPEDRADO EN A CALLE BASILIO VADILLO ENTRE EL TIANGUIS MUNICIPAL Y LA CALLE GRAL. IGNACIO  COMONFORT EN LA COLONIA EL BAJÍO  II EN CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO” derivado de haberse declarado  desierta la modalidad de concurso simplificado sumario en la junta de presentación 
Lo anterior con fundamento en lo establecido por el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; así mismo de conformidad con los artículos 37, 38, y 40, al 49, y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco.
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